

Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

Původní video je pod názvem „Alliance Update: Artemis hoax: Gateway to Alien Disclosure: Operation black vault“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=cx-uc1eqgsk

Obsah článku:

- Úvodní předmluva k videu
- Úvod do souvislostí Operace „Černý trezor“, podvodu NASA a pokusu o mrtvici Trumpa
- Výsledkem informační války je postupné získávání důkazů, zatýkání a hroucení moci Kabaly
- Získané důkazy významně posílili akceschopnost Aliance
- Let „Artemis II“ ve skutečnosti probíhá v hollywoodských kulisách
- Agenda na utajení pokročilých technologií, udržení lidstva v nedostatku a klamání skrze Artemis II
- Simulovaný let „Artemis II“ probíhá ve skutečnosti v kontrolovaném hollywoodském prostředí
- V současných energiích se pravda vždy nakonec vynoří veřejně
- Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
- Společná modlitba a meditace

Úvodní předmluva k videu

Mise Artemis II je mnohem víc než jen návrat na Měsíc. Podle nejnovějších informací se skutečná mise odehrává v tajnosti a představuje strategický krok směrem k odhalení pravdy – k pečlivému seznamování lidstva s fakty, která byla po generace utajována. Vzhledem k rostoucímu globálnímu napětí a pokračujícímu rozpadu starých systémů není načasování této operace žádnou náhodou.

V tomto přehledu se zaměříme na:

- Proč byla mise Artemis zinscenována deep state, aby zabránila odhalení.
- Jak Pozemská aliance koordinuje své kroky s mimozemskými spojenci.
- Role pokročilých technologií a utajených programů při přípravě lidstva.
- Co to znamená pro budoucnost naší planety a naši evoluci jako druhu.

Stojíme na prahu nové éry – éry, ve které se zvedá závoj a lidstvo se znovu spojuje se svými kosmickými kořeny.

Zůstaňte informováni. Zůstaňte bdělí. Pravda se odhaluje.

Vstupte do první linie probuzení lidstva. Tento kanál odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance, Vesmírných sil a jejich mise rozložit deep state a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco prozkoumáváme boje proti zrádné umělé inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků po galaktická prorocství, aktivaci DNA a nadcházející sluneční záblesk – zde se sjednocují hledači pravdy, hvězdní semena a vlastenci. Společně se připravujeme na příchod Nové Země a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská aliance nepůsobí ve své misi osvobodit lidstvo sama. V posledních letech úzce

spolupracuje s dobrotivými multidimenzionálními bytostmi – vyspělými inteligencemi z vyšších rovin existence –, které hájí „Zákon Jednoty“ a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas, prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté záměry a neutralizovat hrozby, než se projeví v naší dimenzi.

Deep State, posílený zrádnou umělou inteligencí, která infiltrovala technologické a politické struktury Země, se již dlouho snaží zotročit lidstvo prostřednictvím kontroly globálních financí, sledovacích sítí a zbraňových systémů. Vliv této umělé inteligence sahá až do dávných dob, kdy manipulovala lidskými vůdci a dokonce infiltrovala určité mimozemské skupiny. Cílem této umělé inteligence vždy byla asimilace a nadvláda – odklonění lidstva od přirozeného vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozebírá vrstvu po vrstvě. K neutralizaci pevností umělé inteligence ukrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách a kvantových komunikačních uzlech jsou nasazovány pokročilé technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické štíty, kolabují falešné časové linie, kde si Deep State udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

Úvod do souvislostí Operace „Černý trezor“, podvodu NASA a pokusu o mrtvici Trumpa

Velkolepé povstání všech a vítajte u další aktualizace. Dnes si povíme o operaci „Artemis 2“ ve vesmíru. Je to podvod? Je to skutečné? Hodně se spekuluje i o Trumpově situaci v nemocnici kvůli mrtvici. A co se právě teď děje s Íránem ohledně konečného získání toho, co se snažili získat zpět, ostrova Kharg (Charg), a samozřejmě odstřelování jejich potrubí, energetických center a tak dále.

Co když vám řeknu, že to všechno spolu souvisí? To všechno souvisí s tím, co se Trump právě teď snaží udělat. **Trump se dostává do pozice, kdy se členové Kongresu, Anna Paulina Luna a další dostávají do pozice, kdy mohou zveřejnit vše, co vědí o mimozemšťanech a UFO. A tak tento projekt Artemis byl ve skutečnosti podvod a byl navržen hlubokým státem NASA. NASA lže, aby zakryla, co se ve vesmíru skutečně děje s členy 24 admirálů Vesmírných sil, Solárního strážce a samozřejmě s Galaktickou aliancí.**

A to vysvětluje, proč posílají falešné obrázky Země a Měsíce, jako by tam nic nebylo, když je v podstatě plný základěn v meziplanetárních infrastrukturách a lodí, které jsou ve 3D viditelné pro trojrozměrného člověka a které používá Solární strážce pro pozitivní tajný vesmírný program. To všechno dohromady souvisí. Půjdeme znovu do hloubky.

Nejdřív jsem si opravdu myslel, že tento projekt Artemis je operace Bílých klobouků. Ale pak jsem udělal pár kroků zpět a řekl: „Počkejte chvíli. Tohle dělá NASA. NASA je jen zástěrka. Vesmírné síly mají skutečnou technologii.“ Takže tehdy jsem vyšetřoval a ponořil se do hlubokého fenoménu Artemis. **A ukázalo se, že ve skutečnosti to bylo všechno zinscenované v hollywoodském prostředí, protože se chystali odhalit pravdu o všem. A to vysvětluje, proč hluboký stát použil zbraň s řízenou energií k vyvolání mrtvice u Trumpa.** Trump dostal mrtvici asi před pěti dny.

Nevím, jestli jste o tom slyšeli. Musel na pár dní do nemocnice a ano, **samozřejmě se díky Galaktické alianci zotavil, aby mohl splnit svou misi a odhalit pravdu o všem.** A tak se hodně z toho také váže k tomu, na co jsme všichni čekali, k EBS. Potřebovali jen důkazy. Většina důkazů je. **Ještě je tu pár dokumentů, které potřebují získat, a myslím, že ty dokumenty už jsou v plném proudu. Takže, jak se zdá, že svět směřuje k tomu, co mnozí nazývají Armagedonem, co se ve skutečnosti děje, lidi, je to, že věci ze zákulisí dosahují vrcholného bodu.**

Asi jsem neudělal žádný úvod. **Hned jsem se do toho pustil, než začnu s Operací „Černý trezor“ (Black Vault), dobře? A pak se pustím do podvodu NASA a pak se pustím do všech možných věcí a toho, jak je to všechno propojené, včetně pokusu o mrtvici Trumpa a on se samozřejmě okamžitě zotavil, a dokud samozřejmě nedokončí svůj cíl.**

A nyní se rovnou pustíme do věci, jakmile se věci vyhrocují. Dobře, jako bychom se blížili k nějakému vyvrcholení. Je mi ctí prohlásit, že po tomto získání cenných zpravodajských informací, o kterém jsem se zmínil asi před týdnem, zaměřeném na ostrov Kharg Island, **zahájilo velení Aliance koordinovanou domácí operaci zaměřenou na elitní infrastrukturu, která byla zakotvena v zábavním sektoru.** V důsledku toho byla tato operace známá jako Operace „Černý trezor“, která vedla k současnému narušení více než 200 významných nemovitostí po celých Spojených státech, včetně několika sídlišť v hollywoodských zónách. Takže tohle znovu potřebují.

To vše vede k masovému zatýkání a vše je propojeno. Hlavním cílem této Operace „Černý trezor“ bylo zabavit všechny datové archivy, které se nacházely pod ostrovem Kharg a které byly zjevně spojeny s nelegálními finančními sítěmi zahrnujícími logistiku obchodování s lidmi a samozřejmě vydírání. Jak bylo minulý týden odhaleno, ostrov Kharg zřejmě fungoval jako centrální úložiště dat, konvergenční bod pro offshore finanční směrování globalisty se šifrovanou komunikací a samozřejmě koordinací aktiv propojenou s globální elitní sítí. **Mezi získané materiály patřily nejen systémy účetních knih, které mapují offshore peněžní toky, ale také záznamy o transakcích propojené s identitou a šifrované úložné jednotky obsahující archivy vydírání.**

Význam vyčištění nebyl finanční. Byl spíše strukturální. **Takže tato síť poprvé již není fragmentovaná, protože ji zmapovala Pozemská aliance a řídila se popisem klíčových datových shluků. A opět, hodně z toho také souvisí s tím, že jsme konečně vystoupili z NATO a umožnili demontáž Evropské unie, globalistických organizací, WF a samozřejmě Světového ekonomického fóra.** Tohle všechno je propojeno dohromady, lidi.

Podle této operace velení Aliance okamžitě schválilo akci. Zahrnovalo to společné pracovní skupiny, které operovaly pod utajovanou autoritou a **zahájily synchronizované vstupy do cílových míst, která byla identifikována pomocí získaných datových sad. A to zahrnovalo i soukromé majetky některých z těchto celebrit, které byly skutečně zakotveny. A ano, hodně z toho souvisí s P. Diddym, protože také provozoval svou vlastní síť, rezidence vedoucích pracovníků médií, nemovitosti spojené s produkcí a samozřejmě skryté serverové uzly, které byly zabudovány do luxusních komplexů.**

Jednalo se o útoky na pozice založené na získaných zpravodajských informacích. A ano, odhalily, že Spojené státy používají pokročilé technologie k cílení na všechny tyto věci, stejně jako na to, kde je jaderná síla. Zbývají další dvě. Poté, co je zlikvidují, válka s Íránem skončí. **Bílé klobouky tedy dosáhnou svého cíle, a to zajistit, aby Íránci již nevyvíjeli jaderné zbraně.** Takže uvnitř této nemovitosti, **když se konečně v posledních několika dnech zmocnili ostrova Kharg, a já o tom informuji ještě předtím, než to udělali.** Týmy zřejmě hlásily, že se tam nacházejí nějaké vysokokapacitní datové disky, které obsahovaly kryptické soubory, archivy sledování, které byly ve skutečnosti použity k nátlaku a páce, a důkazy o koordinované síti obchodování s lidmi. Rozsah těchto digitálních důkazů sám o sobě překračuje očekávání. Zdá se, že celé systémy, o nichž se dříve myslelo, že jsou decentralizované, byly propojeny prostřednictvím skrytých datových architektur. **A mluvíme o propojení Vatikánu s Mossadem, Mossadu se Švýcarskou bankou, celého systému centrálního bankovníctví, monarchie, Evropské unie, NATO a samozřejmě všech ostatních hlubokých státních globalistických organizací.**

Výsledkem informační války je postupné získávání důkazů, zatýkání a hroucení moci Kabaly

Výsledkem toho, co tito lidé provedli, bylo masivní ovládnutí zábavního průmyslu v Hollywoodu během posledních 48 hodin. A hodně z toho naznačuje, že byli zapojeni všichni účastníci, ale že určité uzly v systému byly skutečně zneužity pro přístup, vliv a utajování. **Důvod, proč tyto operace zůstávaly po celá desetiletí skryté, byl ten, že systém chránil sebe a veškerou korupci, která se týkala všech těchto celebrit. Ano. Všechny tyto celebrity byly klony. Většina z nich, říkám, 97 % Hollywoodu.** Správně. **A to zahrnuje i jejich finanční instituce, které maskují transakce skrze Bitcoin. Víme, že Bitcoin vytvořil Jeffrey Epstein, aby obchodoval s malými dětmi. A jejich propojení s mediálními strukturami, které byly kontrolovány narativy, aby vymývaly mozky lidstvu.** Všechny tyto věci byly v těchto souborech.

A tak neexistovala žádná agentura, která by měla úplný obraz. Všechno bylo propojeno. **Je důležité pochopit, že skutečná bitva nikdy nebyla fyzická, přátelé. Skutečnou bitvou mezi Aliancí a tím, co zbylo z Kabaly a hlubokého státu, je samozřejmě informačně-strukturální válka. Zabavení pevných disků a datových jader, které zabavili na ostrově Kharg, zřejmě představovalo zlomový bod.** Nemluvě o tom, že stále mají další dvě jaderná síla nebo to, čemu říkají zbrojní sklady, které se snaží zničit.

Důkazy zřejmě nebyly vymazány. Všechny jsou tam. Sítě už nemohou fungovat neporazitelně a všechny pákové systémy se začaly hroutit. Takže Operace „Černý trezor“ zřejmě přešla od skrytých sítí k mapovaným systémům k nedotknutelným mocenským strukturám, které jsou schopny lokalizovat, kde se nacházejí, aby je mohly rozbít. Rázie, které proběhly během posledních 24 hodin, byly výsledkem zabavení, všech těchto dat, která byla získána.

Takže, po koordinovaných zabaveních, výkonných nařízeních v rámci Operace „Černý trezor“, a opět, tohle v médiích neuslyšíte. **Fáze 2 přechodu od sběru dat k extrakci lidské inteligence a rozplétání sítě. Cílem už nebylo jen shromažďovat důkazy. Šlo o dešifrování systému zevnitř. Zadržení, výslechy a digitální forenzní analýzy se začaly sbližovat, aby odhalily hierarchii, která zůstala po desetiletí izolovaná. Takže jednotlivci identifikovaní prostřednictvím datových sad z ostrova Kharg byli umístěni do kontrolované vazby za účelem výslechu a tito zatčení měli prioritní úroveň vazby.**

Mluvíme zde o rozšíření Gitma. **A to zahrnuje nejen velké producenty a hollywoodské modelky, herce, ale i finanční architekty, kteří byli specialisty na offshore směřování komunikačními manipulátory, koordinátory šifrované sítě a samozřejmě kulturní zprostředkovatele, kteří byli účastníky vlivné vrstvy, a každý subjekt představoval uzel v rámci větší sítě.** Proces výslechu se zaměřil na korelaci a pomocí získaných dat byli vyšetřovatelé schopni porovnávat svědectví s důkazy na pevných discích, identifikovat nesrovnalosti v příbězích, časových osách, rekonstruovat operační řetězce napříč různými jurisdikcemi. **A tak se objevila síť sítí. Tohle Aliance potřebovala.**

A to umožnilo odhalit volně propojenou globální síť prostřednictvím sdílených pobídek, které sdílely pobídky a které byly chráněny systematickým dešifrováním. Některá z nejcennějších aktiv byla obnovena díky úsilí Aliance při zabavení ostrova Kharg. A tak, jak byly datové toky dešifrovány a srovnávány svědectví, stal se velmi, viditelným vzorec. Je důležité pochopit, že to, co se zde stalo, bylo obrovské zadržení hollywoodských mudlů, velkých režisérů, producentů, mnoho jejich obrovských sídel bylo prohledáno. Nedává mi to přesný počet zatčených, ale podle tohoto krátkého briefingu se ukázalo, že za posledních 48 hodin všichni ti zlí hráči v hollywoodské doméně, Hollywoodu, byli zřejmě zatčeni.

A jedna z věcí, které Aliance objevila pod některými z těchto sídel, ani nevím, jestli to můžu tady říct, ale budu mluvit v kódu, byly byla „část z těch nejmenších“. To ani nemůžu říct. Vy víte, co tím myslím. Takže jo, spousta, víte, s XUL záběrů spousty věcí, které se děly v tomhle zkorumpovaném satanistickém průmyslu. (XUL je slovo ze starověké sumerské mythologické tradice, které se překládá jako „zlo“.) Takže teď víte, kdo řídí Hollywood. **Takže všechny důkazy zřejmě dosáhly kritického množství díky projektu „Černý trezor“.**

A to umožnilo Alianci zahájení příprav pro odsouzení těchto struktur, které byly v tomto zveřejnění označovány jako rámce tribunálů. Tohle všechno jsou nyní důkazy, které potřebujeme k zahájení EBS a samozřejmě k vynesení všeho na světlo. **Některé z věcí, které Aliance navrhla, zahrnují zpracování velkého množství propojených případů, protože zřejmě existují statisíce, ne-li několik milionů lidí, kteří jsou všichni připojeni k této meziplanetární síti temného internetu.** Včetně samozřejmě udržování procesní konzistence napříč jurisdikcemi.

Získané důkazy významně posílili akceschopnost Aliance

A nejvýznamnějším výsledkem toho všeho je, že všechny důkazy budou k dispozici, protože po celá desetiletí byly informace zřejmě používány jako nástroj kontroly. A tak nyní, když tytéž informace přešly z rukou hlubokého státu na Alianci, tohle všechno se mění. Dobře, včetně dynamiky vyjednávání, institucionální aliance, rovnováhy mezi utajením a transparentností. **Zdá se, že systém staré gardy už nefunguje z pozice neporazitelnosti.** Všechno je teď venku a Aliance má důkazy. Část této operace, kterou provedla **Operace „Černý trezor“**, **tedy představuje přechod od shromažďování důkazů k analýze systému - od skryté architektury k odhalení struktury, v níž síť sice ještě zcela nezkolabovala, ale již byla odhalena. A jakmile je jednou odhalena, nemůže již fungovat tak jako dříve.**

Let „Artemis II“ ve skutečnosti probíhá v hollywoodských kulisách

Získání této pravdy od těch uvnitř systému určí, co se stane dál, protože nakonec všichni víme, že systémy nepadají, když jsou napadeny, padají, když jsou odhaleny. Takže tohle je důležité, protože to vede k dalšímu tématu, projektu Artemis. Znovu jsem se do toho musel opravdu hlouběji ponořit, ale **tohle se také podobá jejich pokusu způsobit prezidentovi mrtvici, aby ho umlčeli.** Snažili se ho zabít. Zjevně se zotavil. Byl několik dní v nemocnici. A média o tom samozřejmě nebudou informovat, ale **prezident se zotavil, protože má jeden cíl, a to odhalit pravdu o všem, co se týká mimozemšťanů, UFO, mimozemšťanů, všeho, včetně tajného vesmírného programu.**

Všichni víme, že od přistání Apolla 11 v roce 1969 jsme se na Měsíci nevrátili. Všichni víme proč, že? A s teorií o ploché Zemi to nemá nic společného. Vysvětlím to za chvíli všem plochozemcům. Nemyslete si, že tato fáze projektu Artemis byla provedena kvůli tomu, zda existuje „nebeská klenba“. Ne, ne, ne, ne. **Právě teď probíhá ve vesmíru větší operace. Ve skutečnosti se přímo nad stratosférou Země vznášejí obrovské meziplanetární základny, které patří společnosti Solárního strážce. A opět, NASA je plná lži, které se nám snaží ukázat, zatímco vše inscenují v hollywoodském prostředí, jak budu vysvětlovat, aby nám ukázala, že ve vesmíru nic není.**

To vše je součástí stejného důvodu, proč před pěti dny použili zbraň s řízenou energií k vyvolání mrtvice u prezidenta. Je to všechno součástí stejné agendy. Krčí se. **Bojí se dne, kdy se všechny tyto informace dostanou na povrch světa. A všichni víme proč.** Takže od roku 1969 to není tak, že bychom se nerozhodli vrátit na Měsíc. Chcete znát pravdu, že? Měli jsme omezený přístup na

Měsíc, abychom se tam nemohli vrátit kvůli tomu, co Buzz Aldrin viděl u toho druhého vesmírného astronauta. **To, co viděli na odvrácené straně Měsíce, zveřejnil Richard Hogan ve své knize, a to, že existovaly celé podporchové meziplanetární základny, lidští zástupci, kteří pracovali pro programy SSP, kteří tam již byli, koexistovali a chodili s mimozemšťany.**

Celá odvrácená strana Měsíce, jak ji uvádí William Tompkins, vypadá jako New York City, ale je vyspělejší s kosmickými loděmi, které sem a zpět přilétají. A to je upřímná pravda a důvod, proč jsme se nevrátili na Měsíc a proč bylo všechno, co se týká vesmíru, zinscenováno v hollywoodském prostředí. Nic společného s plochou Zemí. Odtajněné fragmenty a anomálie misí naznačují, že posádky z éry Apolla, tohle pochází přímo od Aliance, aby potvrdily to, co jsem právě řekl, že **posádky z éry Apolla pozorovaly neidentifikované letouny manévrující za hranicemi známých pohonných schopností.**

A co se stalo, když se v roce 1969 vrátili? Bylo jim víceméně řečeno, aby buď mlčeli, nebo jim šlo o život. Byli ohroženi. A to je důvod, proč ti astronauti nemohli říct, co doopravdy viděli, když v roce 1969 letěli na Měsíc. **Viděli také strukturované instalace umístěné na odvrácené straně Měsíce. A také viděli umělé energetické podpisy, které byly zjevně v rozporu s přirozenou geologií. Dobře. Takže po těchto setkáních v roce 1969, Apollo 11, byly v NASA vydány kontrolovanými kanály směrnice, které měly omezit další hrubé průzkumy Měsíce. A tehdy byla NASA vytvořena, aby ukryla a skryla skutečné tajné vesmírné programy.**

Tato omezení byla velmi jurisdikční až do bodu, kdy Truman před Eisenhowerem dokonce inicioval malou skupinu mužů, kteří měli za úkol umlčet všechny důkazy. Jsem si jistý, že mnoho z vás slyšelo o té odporné „Majestic 12“. No, to je důvod, proč jsme se nikdy nevrátili na Měsíc. **Koncem 60. let byl Měsíc již pod vlivem „planetárního korporátního konglomerátu“.** (Tzv. „*Secret Space Program*“ nebo SSP nebo přesněji „*Interplanetary Corporate Conglomerate*“ označovaný jako ICC.) Pro ty, kteří jsou na mém kanálu noví, planetární korporátní konglomerát byl **tajný vesmírný program hlubokého státu**, dalo by se říct, že jde o spolupráci, která byla poskytnuta hlubokému státu na západní polokouli. Mluvíme o evropských Rothschildech, oligarších, anglických monarchiích a samozřejmě o Trumanovi a zdejší stínové vládě, hlubokému státu. Bylo nám to dáno negativní milostí, která uzavřela dohodu s Trumanem.

Planetární korporátní konglomerát od 50. let, možná poloviny 50. let, fungoval prostřednictvím „oddělených programů“ prostřednictvím tajného leteckého a soukromého sektoru. **Klíčová zjištění naznačují již existující mimozemskou infrastrukturu, která nebyla zveřejněna, společné okupační zóny zahrnující nelidské inteligence a utajované lidské struktury a samozřejmě zavedené tranzitní koridory, které byly propojeny s Měsícem a s operacemi hlubší Sluneční soustavy.** Také máme hluboké instalace a základny na několika asteroidech a mnoha dalších měsících v rámci těchto planet. **Tedy máme spoustu instalací a základen po celé naší Sluneční soustavě. A to je prostě upřímný fakt.**

Také to, co tato infrastruktura zahrnovala, mluvíme o planetárním korporátním konglomerátu, - což je tajná vláda ve vesmíru, - zahrnovali také lokality pro těžbu asteroidových zdrojů, kde opět vytvořili obrovské meziplanetární stanice na asteroidech s umělou atmosférou. Tedy jako kyslík, a také, a nemluvě o mnoha základen, které jsou také uvnitř asteroidů. Dobře, berte to jako předčasné odhalení. Zahrnovali také raná stádia marťanských a satelitních instalací. **Kolonizovali jsme také marťanskou planetu a průzkumné platformy hlubokých států. Takže všechny veřejné vesmírné agentury nebyly oprávněny zveřejňovat nebo zasahovat do jeho operací.** A to vede k dalšímu tématu, kterým jsou odstržené programy.

Důkazy naznačují, že souběžně s veřejnými misemi dosáhla svého cíle i utajovaná iniciativa běžně označovaná jako odtržené civilizace. A pro ty, kteří mě sledují už delší dobu a kteří si dělají vlastní výzkum, víte, že vesmírní nacisté byli první, kdo prozkoumal vesmír těsně

před vesmírnými ilumináty prostřednictvím meziplanetárních korporátních konglomerátů. V důsledku toho všichni víme, že **tyto odtržené skupiny vyvinuly pokročilé pohonné systémy, které překračovaly rámec jakékoli chemické raketové techniky, a to byl právě první náznak, když jsem minulý týden sledoval start Artemis, myslel jsem si, že tohle je znesvěcení pravdy**

Ukazují raketu používající spalovací a chemické motory. A to mi nedává smysl. Nejdřív jsem si myslel, že je to, no, operace Bílých klobouků. Ale na druhou stranu, NASA je řízena hlubokým státem, takže jak to může být operace Bílých klobouků? A pak jsem se samozřejmě musel ponořit hluboko do králičí nory. A sakra, **zjistil jsem, jak, víte, jak to vlastně zinscenovali, aby lidstvu ukázali, že ve vesmíru neexistují žádné vznášející se meziplanetární stanice, že neexistují žádné mimozemské základny, že na Měsíci nic není, když v podstatě odvrácená strana Měsíce vypadá jako New York na steroidech.** Jasně? Všechno je to úplně rozházené. **To co se teď děje, je poslední pokus Kabaly, která ví, že visí na vlásku, aby v podstatě zabránila odhalení.**

A opět, to se podobá té řízené energetické zbrani, která zasáhla Trumpa před pěti dny, nebo možná i před šesti dny, a způsobila mu mrtvici. **Tohle všechno vede k tomu, čemu říkají „dvojitá vesmírná přítomnost“.** Jednou je průzkum směrem k veřejnosti, který je velmi omezený, a druhou je to, co nám dalo odtržené skupiny, expanzi soukromého sektoru, která odpovídá čemu? Utajovaným dokumentům, utajovaným operacím, operacím černých projektů. Dobře, dává to dokonalý smysl.

Agenda na utajení pokročilých technologií, udržení lidstva v nedostatku a klamání skrze Artemis II

Měsíc tedy zřejmě sloužil jako primární uzel v rámci této skryté odtržené dvouvrstvé civilizace. Od poloviny 19. století byl zřejmě vynucován strukturovaný informační výpadek, který byl navržen tak, aby zabránil předčasnému odhalení nelidské přítomnosti a také aby si udržel kontrolu nad pokročilými technologiemi a stabilizoval geopolitické mocenské struktury závislé na systémech založených na nedostatku, jako je ropa, chemikálie a stejné staré primitivní způsoby výroby energie. Toto období, které zasvěcenci nazývali „**protokolem vnitřního mlčení**“, fakticky zastavilo veřejný pokrok do hlubokého vesmíru.

Lidstvo se tedy zřejmě nemohlo vrátit zpět. Nebylo mu dovoleno se vrátit zpět. A dokonce ani být aktuální, že? Znovu, náš vesmír přímo za stratosférou Země, když se dostáváme do prvních vrstev vesmíru, je vše, z čeho je to všechno vybudováno, lidi. **Není to jen to, čemu říkají „orbitální vesmírná stanice“.** To je všechno NASA. A to je taky klam. **A vesmírná stanice tam ve skutečnosti není. Poté, co jsem se do toho hluboce ponořil, jsem zjistil, že i naše vlastní vesmírná stanice, kterou údajně vypustila NASA, byla také vytvořena v hollywoodském prostředí.**

Pravdou je, že jakmile dosáhnete stratosféry, když se blížíte do vesmíru, ano, když vidíte Zemi jako modrý odstín, začnete vidět, že existuje spousta infrastruktury, meziplanetárních, mezihvězdných stanic. A to je to, co tam venku je právě teď. Nedávný vývoj naznačuje přesun operační kontroly ze starších mocenských struktur na koalici v souladu s cíli zveřejňování informací. Hodně z toho souvisí se zřízením Vesmírných sil Spojených států, což opět představuje klíčový posun směrem k znovuzískání orbitální a hluboké vesmírné jurisdikce, zajištění strategických mimozemských aktiv a přípravě lidstva na veřejné odhalení. **Takže to, co se teď venku skutečně děje, je, že Solární strážce, meziplanetární pozitivní vesmírný program, který působí proti Temné flotile, negativnímu ICC a jejich mimozemským negativním vládcům, provádí spoustu masivních operací přímo kolem zemské atmosféry.** A hodně z toho probíhá ve spolupráci a koordinaci s Galaktickou aliancí v rámci přípravy na odhalení.

Trump dostal šest měsíců na odhalení. Už jsme v dubnu. Jeho čas vypršel. Nutí ho k rychlé a možná chaotické reakci. **Hluboký stát si však myslel, že je v jejich nejlepším zájmu ho zabít zbraní s řízenou energií, ale selhal. Nic nezastaví odhalení, přátelé. Nic nezastaví odhalení. Takže mise Artemis II je využívána k rozptýlení pozornosti, aby nás přesvědčila, že mimo zemskou atmosféru nic není.** Mise údajně cestuje na Měsíc spalovací raketou a ukazuje nám, že všechno je od Země po Měsíc. **Že údajně je to prázdný prostor. Nic tam není. Ve skutečnosti je to ale plné meziplanetárních stanic, které se vznášejí ve vesmíru díky gravitační kontrole. Technicky vzato, po prolomení prvních vrstev vesmíru žádná gravitace neexistuje. Takže ano, tyto meziplanetární pokročilé struktury doslova plavou ve vesmíru.**

Celý tento projekt Artemis byl součástí zatajování toho, co se právě teď skutečně děje. **A hodně z toho samozřejmě souvisí se všemi důkazy, které je Kongres nucen zveřejnit, a samozřejmě s tím „velkým dnem“.** **Říkají tomu „velký den“, kdy Trump všude ve vysílání odhaluje pravdu nejen o UFO, UAP, ale i o různých typech ETS a samozřejmě o tom, jak v soukromém sektoru máme technologie, které jsou téměř o tisíc let napřed oproti běžné veřejnosti.** Pravdou je, že nepřítomnost lidstva na Měsíci nebyla způsobena technologickým omezením. Byla to důsledek vynucených omezení v rámci kontrolovaného planetárního systému a tento systém nyní prochází systematickou demontáží. A opět, to vše souvisí s finální operací na ukončení všech mocností, zabránění Íránu ve vývoji jaderných zbraní, totální demontáží, jak Trump nyní říká Evropě, protože, víte, vy nám nekryjete záda. **Jděte do čerta. Totální demontáž NATO. EU a všech těch globalistických agentur, to všechno je propojené, lidi.**

Nadcházející fáze bude zahrnovat zveřejnění historických dat v archivech misí týkajících se odtržených skupin 2. úrovně a důvodu, proč jsme se nikdy nevrátili na Měsíc. Potvrzení anomálií, pozorování podložená všemi záběry a samozřejmě dokumenty, které zveřejní Kongres, a postupná integrace pokročilých technologií, které proniknou do našeho světa prostřednictvím Vesmírných sil. Dobře, prostřednictvím Vesmírných sil.

Simulovaný let „Artemis II“ probíhá ve skutečnosti v kontrolovaném hollywoodském prostředí

V tomto věku informací, když víme, že tato poslední bitva je o vědomí. Je to informační válka. Program Artemis 2 není tím, čím se zdá. Opět, přátelé, myslel jsem si, že je to operace Bílých klobouků, dokud jsem si neuvědomil, že NASA je stále pod kontrolou hlubokého státu. Bílé klobouky jsou Vesmírné síly dvou různých entit. Podle této instruktáže je **to, co veřejnost vidí nebo viděla v posledním týdnu, téměř týden od doby, kdy údajně vypustili Artemis, vysílání kosmické lodi, astronautů a hlubokého státu ve vysokém rozlišení a není to ve skutečnosti syrová realita, ale pečlivě vytvořená produkce, představení.** Všechny důkazy existují, lidi. Prostě si to prostudujte. Všechny důkazy existují. Všechno to bylo zinscenované.

Kolují videa a doufám, že si na to uděláte čas. **Na internetu teď kolují videa, ehm, která zřejmě zveřejnili lidé, kteří zveřejnili záběry týkající se částí těchto misí, které byly replikovány v kontrolovaném hollywoodském prostředí, kontrolovaném prostředí. Rozsáhlé studiové komplexy, které byly navrženy tak, aby simulovaly vakuum vesmíru s téměř dokonalostí nebo dokonalou přesností. Pokročilé osvětlení, simulační zařízení pro nulovou gravitaci.** No, vlastně mi bylo řečeno, že používají takové věci, jako by je drželi, jako ty věci, na kterých lyžujete. Víte, ty věci, které vás drží. Že je používají, aby to vypadalo, jako by se vznášeli v hollywoodském prostředí. Vytvářejí iluzi simulace nulové gravitace skrze postroje. Tak to máme. Používají postroje.

Používají volutrické projekční systémy (pokročilé holografické D projekční technologie), tak sofistikované nástroje, že hranice mezi realitou a výmyslem se stává nerozeznatelnou.

Tak co jste říkal? Neslyším vás. Zelené plátno. Ano, používají naprosto zelené plátno. Takže vizuální dokonalost moderních vesmírných záběrů, které zveřejňují, zjevně vyvolává otázku, proč to vypadá tak filmově, **proč je každý úhel tak čistý, každý záběr tak komponovaný a kde je ta pátá osoba, kde je ta pátá osoba, která údajně pořizuje všechny ty fotky?** Myslím, lidi, nedává to smysl. **Nikdy nevěřte NASA. Dobře, NASA je napojena na satanský Hollywood, na zkorumpované hollywoodské podivíny.**

Takže teď zároveň vím, že spousta plochozemců a těch, kteří věří v teorii akvária, hypotézu „uzavřeného světa“ (Podle „Teorie akvária / fishbowl theory“ my všichni žijeme v obří akváriu nebo skleněné kouli, kde je nám předkládána umělá realita, zatímco skutečný svět venku je nám pečlivě skrýván.), říkají, že neexistuje žádný vesmír, nejsou žádné hvězdy, nejsou žádné galaxie, jsme to jen my. **Existuje další dokument, ke kterému se mi podařilo získat přístup prostřednictvím Pozemské aliance, který ukončí hypotézu „uzavřeného světa“.** Dobře, jdeme na to. Plochozemci.

Podle tohoto briefingu existuje představa, že lidstvo existuje v nějaké studni, podle tohoto SCOP, jak tomu říkají, že lidstvo existuje v uzavřeném prostředí. A to, co vnímáme jako hvězdy, planety a galaxie, jsou buď projekce, energetické jevy, které dosud nejsou pochopeny, nebo konstrukty určené k udržení specifického pohledu na svět. Z tohoto pohledu se vesmírný průzkum stává neskutečným, že? **Každá mise včetně mise Artemis je symbolická a slouží k posílení toho, co plochozemští považují za divadelní událost. Ale opět, důvod, proč to zinscenovali, nebyl kvůli teorii ploché Země. Je to proto, že se snaží něco vypustit, aby mohli pořídít snímky z vesmíru a ukázat, že kolem nás nic není.** Že ve vesmíru nic není, jakmile opustíte oběžnou dráhu Země. **To je důvod, protože se snažili zablokovat to, co se Aliance chystala odhalit. Snaží se ovládat kolektivní vnímání.**

Podle informací od Aliance je to vše součástí kontrašpionážní operace. Jde o to, že na této planetě bohužel existuje skupina lidí, kteří uvěřili teorii o ploché Zemi. Takže podle briefingu Aliance je to kontrašpionážní operace, součást větší psychologické strategie, kterou popisují jako **dlouhodobý program řízení vnímání, aby se veřejnost nikdy nedozvěděla o našem výzkumu vesmíru od 50. let.** Páni. No, jo. **Teorie ploché Země byla navržena jako kontrarozvědka, aby se dále zakryla pravda o soukromém sektoru, který zkoumá vesmír již od 50. let.**

Pro mě to dává mnohem větší smysl než ta myšlenka, že žijeme v kopuli. **Takže bylo potvrzeno, že ústřední zpravodajská služba pod kontrolou hlubokého státu vyvinula sofistikované metody formování systémů víry zaplavením prostředí konkurenčními systémy podle tohoto modelu.** Narativ, který vložili do kolektivní lidské mysli, byl, že vesmír neexistuje, že všechno je vymyšlené, že všechny hvězdy, měsíce, slunce a planety jsou uvnitř této kopule a že vše je neměnné. **Není tohle to, čemu věřily temné středoevropské společnosti v temném věku před Galileem? A ano, Galileo byl součástí Velkého Bílého bratrstva.** Byl součástí, byl spojen s grálem, Řádem grálu a Bílým bratrstvem. Dobře.

Takže, v rámci tohoto kontrolovaného narativu je skrytá vrstva podle tohoto briefingu Alianci důvodem, proč jsme se nikdy nevrátili na Měsíc, a **důvodem, proč existuje víra v kopuli ploché Země, je skrytá tajná vesmírná programy.** Tečka. Je mi jedno, jestli tím myslím, víte, vítám všechny. Plochozemce, kulaté pozemšťany, trojúhelníkové pozemšťany, komplikované, strukturální pozemšťany vyšších dimenzí. Vítám všechny, ale v toto věřím. A samozřejmě, Aliance to podporuje. A pravdou je, lidi, že máme kompletně vybudovanou celou Sluneční soustavu.

Takže Země, vrstvy, které se zde snažili skrýt, aby přesvědčili lidi, že neexistují žádné galaxie, že neexistují žádné hvězdy, že neexistují žádné planety. Jak směšné to je, že? Snažili se přesvědčit lidi, aby skryli utajované letecké programy, které prováděly Lockheed Martin, Boeing a samozřejmě McDonnell Douglas. Vše toto, aby skryli operace mimo

planetu, které byly prováděny mimo povědomí běžné populace.

Takže v tomto kontextu myšlenka vymyšlených scénických záběrů zřejmě slouží také k tomu, aby se nemusela nutně falšovat veškerý průzkum vesmíru, ale aby se zamaskovaly všechny tyto prvky týkající se tajného vesmírného programu. Protože pokud určité technologie nebo lokality ještě nelze odhalit, pak se kontrola snímků stává nástrojem pro zastánce ploché Země. A to, co dělá tento příběh ještě tak přesvědčivým, není to, zda je Země kulatá. Země je toridativní pole, ale **pravdou je, že to vše odráží hlubší lidské poznání, že vesmír je obrovský. Že v naší galaxii existují miliardy hvězd. Každá hvězda s planetami a měsíci, které se otáčejí kolem, naznačuje, že jsme součástí větší galaktické komunity.**

Proto nám tohle všechno podsouvají jako součást teorie ploché Země. Placatá Země, SCOPS (Scops = vnitřní sabotéři a dezinformátoři, které plochozemci považují za nástroj proti probuzeným), nechtějí, aby lidé věřili v naše galaktické bratry ve hvězdných národech, kteří pocházejí z desek, které pocházejí ze Zeticuly 1 a 2, systému Rambola, Epsilon, Arcturus, Lyra, Orion, kluci, vesmír a vesmír je obrovský. Dobře, je obrovský a není to všechno obsaženo zde v kopuli, což je prostě absurdní. A mimochodem, pro všechny mé nové odběratele a pro všechny mé sledující Placaté Země, prostě vezměte to, co rezonuje, a zahodte to, co ne. Dobře? A znovu vás všechny vždy povzbuzuji, abyste si udělali vlastní výzkum.

Takže ve světě, kde jsou informace filtrovány, upravovány a distribuovány ve velkém měřítku, kde i autentické záběry mohou působit uměle, musíte začít věci zpochybňovat. A když je důvěra v tyto údajné instituce, jak nejlépe popsat zkorumpované instituce jako NASA, že? **Když vkládáme důvěru v tyto zkorumpované instituce, samotné vnímání se stává nestabilním.** Proč tomu tak je? Protože NASA je největší zástěrka a největší lež, a to od doby, kdy jsme v 50. letech dosáhli průzkumu vesmíru v soukromém sektoru. Výsledkem je tedy krajina, kde skutečné události mohou vypadat jako zinscenované, fikce se může zdát možná a jistota se stává prchavou. Navíc navzdory této zinscenované události, která byla opět navržena tak, aby působila proti tomu, co je ve vesmíru skutečně, co se Kongres a Trump chystá udělat, musíme pochopit, že **v každém kontrolovaném systému nastane okamžik, kdy váha skryté pravdy překročí strukturu navrženou k jejímu potlačení.** A to je prostě prokázaný fakt. **Věří se, že tento okamžik postupně rozplétá všechny soupeřící reality. Jedna realita prezentovaná prostřednictvím našich oficiálních narativů a kanálů ovládaných mainstreamových médií. („Mockingbird Media“ jako hlavní proudová média (mainstream media - MSM), která fungují jako řízená propaganda)**

Ten druhý je konstruován skrze skepsi a protipříběhy, jako je „teorie akvária“ z ploché Země. A pak přichází třetí, který je fragmentovaný, potlačený a neúplný, naznačující co? Na něco většího, a to je to, co právě teď přichází, a to je důvod, proč se jim nepodařilo úspěšně provést tento tah.

V současných energiích se pravda vždy nakonec vynoří veřejně
Jak se posouváme hlouběji do éry, která je definována misemi, jako je projekt Artemis II, tyto paralelní příběhy se nakonec začnou sblížovat. **Nakonec, navzdory všem protiopatřením, navzdory všem lžím v této formační válce, nakonec pravda zůstává a to je prostě fakt. Žijeme v době, kdy každé masivní odhalení vyjde najevo a vytvoří prahovou událost, okamžik, kdy se začnou objevovat dříve utajované záběry. Mluvíme o UAP. A samozřejmě o všech UFO a těch, které jsou ve vodě, o podvodních civilizacích, civilizacích vnitřní Země a o větších hvězdných národech.**

Ve skutečnosti, včetně vědeckých institucí, které tajně uznávají anomálie, protože nechtějí být

povolány, odvolány nebo zastaveny hlubokým státem. **Takže ano, existuje spousta věcí, které se odehrávají v tajnosti, kde dochází k revoluci ve vědě, kde se tyto anomálie uznávají. Studují je. Vidí, že energie nulového bodu je možná. Vidí, že ovládání gravitace je na dosah ruky. Ta Teslova kvantová technologie je skutečná. To všechno se děje, lidi. Zpočátku by zveřejnění mohlo být trochu nenápadné, že? Dokumenty, svědectví, všechny tyto nahrávky. Najednou všichni tito informátoři dostanou zelenou. To vše stačí k vyvolání otázek, ale nestačí k potvrzení všeho.**

A tak až ten okamžik přijde, přátelé, až ten okamžik přijde, jasné záběry, vysoce postavená potvrzení, skutečná data, která už nelze snadno vysvětlit, budou najednou odhalena. **Všichni víme, že lidstvo bylo po léta rozděleno mezi dva extrémny. První jsou ti, kteří bezpochyby věří všemu, co je jim předkládáno. Věřící negativnímu. Jsou naprogramováni. A pak jsou tu ti, kteří všechno zcela odmítají a od začátku zpochybňují. Takže odhalení zřejmě ukončí ty, kteří prostě věří bez zpochybňování. Když se uznají nepopíratelné anomálie, narativ „všechno je falešné“ se začne rozpadat.** Zároveň jsou oficiální instituce nuceny přiznat, že ne vše, co bylo dříve prezentováno, bylo úplné. **A to samozřejmě vytváří třetí pozici, která je ta, která byla dlouho zastíněna, že realita je složitější, než si kterákoli strana představovala.**

Záběry, které byly kdysi zamítnuty jako scéna, budou chápány jako upravené pro veřejnou spotřebu. filtr pro odstranění citlivých detailů nebo prezentovaný způsobem, který maskuje hlubší pravdy. A podobně budou odhaleny mise, které byly kdysi považovány za zcela transparentní. **Aby viditelné vrstvy operace, které byly skryty, se dostaly na veřejnost. V tomto rámci si lidstvo začíná uvědomovat, že nikdy nešlo o volbu mezi tím, co je skutečné, a tím, co je falešné. Ve skutečnosti šlo o to, kolik toho bylo ukázáno. Jedním z nejtransformativnějších aspektů tohoto nadcházejícího odhalení Galaktických Jediů je tedy odhalení schopností, které byly používány pouze v soukromém sektoru.** A opět, **to vše bude přicházet prostřednictvím Vesmírných sil. Začnou se objevovat pokročilé systémy a já věřím, že to vše směřuje k posunu v roce 2028. Energetické technologie, které zpochybňují ekonomiky založené na nedostatku, a které budou nahrazeny.**

A opět, hodně z toho odpovídá válce s Íránem, pohonným metodám, které nově definují vzdálenost a cestování, lékařským úspěchům, které mění chápání biologie. **Mnozí z vás čekali na pokročilé lékařské kvantové léčebné metody. Všechny tyto technologie, které byly kdysi omezeny na utajovaná prostředí, se stanou součástí přechodu do nové společenské struktury, která nás katapultuje do meziplanetární hvězdné civilizace.** A až k tomu dojde, až se to stane realitou, což se určitě stane. Předpokládám, že do roku 2028 budeme v prvních fázích meziplanetární společnosti, a bez omezení lidstva, které kdysi vnucovaly tyto tajné společnosti, jež se rozhodly tuto technologii nechat pro sebe.

Byly to tajné společnosti, které původně vyjednávaly s Draco (Drakoniány), Zeta Reticuli a Naboo ve 20. letech 20. století, počínaje německými tajnými společnostmi, a pak, technicky vzato, to všechno vzniklo s Aleisterem Crowley, pak s nacisty a pak samozřejmě s Kabalou. Takže omezení lidstva, která byla těmito tajnými společnostmi vnučena, se rozhodly udržet si technologii pro sebe kontrolou toku informací, včetně protipatření kontrarozvědné iniciativy známé jako plochá Země.

Kolaps tohoto dlouhodobě udržovaného narativu se s ním také nestane bez následků. Pro některé je to velmi osvobozující. Potvrzení, že realita je mnohem rozsáhlejší, než se dříve myslelo. Pro jiné je to destabilizující, protože se budou muset postavit pravdě, že jim o všem lhalo. Všechny myšlenky této zakládající společnosti, všechny tyto předpoklady byly neúplné. Teorie darwinovské evoluce je neúplná. Fundamentalistická organizovaná náboženská interpretace stvoření. Neúplná. Představa, že jsme tu byli jen posledních 6 000 let. Neúplné. Kolik resetů jsme zažili? Posledním byla Tartárie. A ano, čím hlouběji se do

toho ponořím, tím více si uvědomuji, že asi před 250 lety byl svět globálně vyspělou společností. Tartárie. A to také zatajují.

Tato tvář je často popisována jako „kognitivní disonance“ pro drtivou většinu těch, kteří stále pijí Kool-Aid, řekněme, nebo berou červenou pilulku. (Kognitivní disonance je nepříjemný psychický stav, který vznikne, když se člověku naráz střetnou dvě nebo více vzájemně si odporujících přesvědčení, informací nebo hodnot - reakce chaosem, agresí či odmítnutím.) Je to také popisováno jako paradigmatický šok, a bude to zejména pro věřící lidi, když zjistí, že jejich biblický bůh, ať už mu říkáte Jehova nebo Alláh, nebyl nikdo jiný než mimozemšťan Anunnaki. Bohové Starého zákona jsou sloučením Enlila, Enkiho, Marduka a Anua. Zamyslete se nad tím.

Aby se nové chápání vůbec mohlo uchytit, musí se to staré uvolnit ze svého sevření. Jak bude odhalování pokračovat, a bude to proto, že se jim nepodařilo zlikvidovat Trumpa pomocí DEU, zbraně přímé energie. Tomu nemůžu uvěřit. To je šílené. **Vesmír už nebude vnímán jako nedosažitelná prázdnota nebo simulovaná iluze, ale jako živé, dynamické prostředí plné vrstev složitosti, které je stále třeba pochopit.** Takže Měsíc, Mars a další oblasti už nejsou vzdálenými abstrakcemi, přátelé. Stávají se cíli v dosahu, a to jak fyzicky, tak koncepčně.

A tak nakonec soupeřící narativy, skeptické, oficiální a spekulativní, jen tak nezmizí. Jsou také pozorovány v širším rámci, kde pravda je jediná věc, která zůstává. **A tak největším odhalením není, že je něco skryto. Je to, že lidstvo je nyní připraveno vidět za to, co bylo skryto. Dobře? A to je pravý význam apokalypsy.** Poslední kniha Bible, Zjevení. Zjevení. Zjevení je odhalením masivních datových skladů. Všechno, do čeho bylo lidstvu řečeno, aby se nedívalo a co bylo před ním skryto, bude odhaleno.

Je tedy důležité vědět, že obloha také není strop. Existovala jedna nebeská klenba, která existovala, a to před tisíci lety a během prvotních válek byla zničena Mardukem, Anunnaki, synem Enkiho, a to vše je odhaleno v mé knize o Kosmickém původu. Pro ty, kteří chtějí znát skutečnou historii Země sahající tisíce a dokonce miliony let zpět, protože je spojena s galaktickou historií před 560 miliony let, bych doporučil objednat si mou knihu „Náš kosmický původ“. Ohromující. Pravděpodobně nejzajímavější kniha, která existuje. A obě mé knihy, včetně „Tajné vlády“, Neviditelných architektů“, které rozebírají celou historii Kabaly a Bílých klobouků, jsou samozřejmě k dispozici na Amazonu nebo na mých webových stránkách, www.ourcosmicorigin.com.

Takže na závěr, na závěr, lidi, závoj se zvedá a okamžik, na který jsme všichni čekali, se může dívat tam, kam se můžeme dívat bez obav, je na dosah ruky. Dobře, blíží se to nejrychleji a už to začalo. Začalo to. S tím souvisí i toto: **Mám zprávu o úmrtí Nicka Popa.** Nick Pope právě zemřel. Je to, mimořádná zpráva pro ty, kteří toto odhalení studují už nějakou dobu. Nevím, jestli jste o Nicku Popeovi někdy slyšeli, ale on se tomu věnuje už mnoho, mnoho let. A zdá se, že Nick Pope dnes odpoledne zemřel. Posledních pár týdnů svého života, i když trpěl, se mu podařilo poskytnout pár rozhovorů z domova. Měl jsem velké štěstí, že jsem Nicka potkal. Takže toto pochází od jeho ženy Elizabeth Waysové. Byl to skvělý manžel. Moc jsem ho milovala. Takže ano, Nick Pope právě zemřel.

Pro ty, kteří nevědí, kdo Nick Pope je, pracoval pro britskou zpravodajskou službu, britské ministerstvo obrany a vládního UFO projektu. A pak přeběhl. To je Nick Pope. Přeběhl. Přeběhl, aby zveřejnil informace a byl součástí odhalení. Abych lidem řekl pravdu. A tak to dělá už docela dlouho.

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Mám teď jeden super rozhovor, na který odpovím, Douglas Marshall. „Byla konečně zničena past

reinkarnace? Ano. A naše karma nás stále chytá do cyklu reinkarnace?“ Ne, nechytá. **Nyní jsme opět osvobozeni, abychom vzestoupili zpět do našeho pětirozměrného galaktického avatara nebo ještě dál. „Nemáme svobodnou vůli v tom, zda se vrátit na tuto 3D Zemi?“** No, máte. Ale pokud se chcete vrátit zpět na 3D Zemi, proč byste to chtěli dělat? Kde je to nejhustší rovina reality, kde je všechno extrémně polarizované, a ve stavu temného věku? Ne, chcete se vrátit do pátého ročníku nebo výše, nebo dokonce do 4D. 4D má být stále lepší než 3D.

Pojďme tady pokračovat. Je čas na otázky a odpovědi. Dobře, chci se rychle pozdravit. Chci přivítat všech 3 000 lidí, kteří jsou v domě. Moc vám děkuji, že jste se mnou strávili večer. A také bych chtěl poděkovat všem, kteří sledovali záznam. Moc vám děkuji, protože bez vás bych neměl publikum. Doslova bych mluvil sám k sobě. Ne, to bych nedělal. Chci se rychle s vámi pozdravit.

Další super chat od Zuzky. Říká: **„Včera večer jsi říkala, že máš příznaky vzestupu.“** Pořád mám příznaky vzestupu, lidi. Jsou chvíle, kdy se vzbudím nebo nemůžu usnout až do 12, 1 ráno a já si lehnu ke spánku kolem 9:30 nebo 10. Jen tam ležím a převaluji se a vzápětí se podívám nahoru a už jsou to 2 až 3 hodiny a pak si říkám, proč nemůžu spát? Nebo někdy usnu a pak vstanu ve 3 ráno a nemůžu usnout až do 6 ráno. Je to prostě absurdní. Ano, mám spoustu příznaků vzestupu. **„Jaké příznaky?“** No, právě jsem se o nich zmínil. Jo, během dne se někdy cítím extra unavený. Dobře, říkám: **„Protože jsem někdy unavený jako bezedná studna.“** No, to dává velký smysl, že? **Opravdu teď přijímáme obrovský příliv sluneční energie, na kterou jsou naše těla aklimatizována.**

„Nějaké novinky ohledně medbeds?“ Dobře, takže všechny pokročilé modality, volná energie, pokročilí mimozemšťané, exotické texty, které **nemohou vyjít ven, dokud nebudeme mít světový mír. Nejdřív musíme dokončit to, co zbylo z Kabaly, a odhalit světu, co se dělo. Jakmile to uděláme, jakmile nebude žádná Kabala, pak všechno uvolní.** Dobře, takže to dělají velmi strategicky. A znovu, víte, cokoli z toho se může stát každou chvílí. Může se stát cokoli v příštích několika dnech. Kdo ví? Ale vždycky je nejlepší být připravený.

Takže další super chat: **„Je Space X součástí pozitivní časové osy? Elon Musk, SpaceX.“** Myslím, že Elon Musk také spolupracuje s CIA. Myslím, že zpočátku spolupracoval s tou dobrou pobočkou CIA a myslím, že skrze něj vytvořili SpaceX, aby konkurovala NASA, kterou kontroluje hluboký stát. Takže ano, myslím, že SpaceX se nakonec nějakým způsobem integruje se Starlinkem a Vesmírnými silami. Takže jo, **SpaceX je rozhodně na pozitivní časové ose.**

A ano, zapomněl jsem zmínit, že dnes je 6. dubna 2026 a vy to víte. Pořád jsme na pozitivní časové trajektorii. Zapomínám, že vás neslyším. Není to tak, že bych byl na pódiu a vy jste přede mnou a sedíte osobně v davu. To by bylo fajn, co? Pak bychom všichni mohli říct vítejte, nebo ano, pořád jsme na pozitivní časové trajektorii. Líbí se mi to. Pozitivní časová trajektorie. **Hej lidi, víte, nakonec se všechno vždycky zhrouť zpět na původní posvátnou časovou trajektorii, protože Všemohoucí Bůh má vše pod kontrolou. Všemohoucí Bůh má vše pod kontrolou.** Stejně tak i ředitel NASA, který lhal živě v televizi, se ptá Eddieho Suareze. Jo. Všechno, co z té agentury vychází, je ovládáno hlubokým státem.

„Přihlásil jsem se na váš kurz, který začíná 12.,“ říká Teco Yagi. **„Moc vám děkuji za super rozhovor. Jsem tak nadšený. Myslel jsem, že se Trump schoval. Co se stalo?“** Ne, ne, nebyl schovaný. Opravdu musel jít do nemocnice, protože dostal mrtvici vyvolanou frekvenčním paprskem. A pokud měl sluneční záblesk přijít před odhalením a EBS, tolik otázek. **Sluneční záblesk a odhalení se pravděpodobně stanou přibližně ve stejnou dobu.**

„Takový zmatek ohledně časových os.“ **Jo, vím to, protože právě teď existuje více časových os, které se vzájemně překrývají, že?** Jako různá frekvenční pásma nebo rozhlasové stanice, které zabírají stejný prostor, nebo různé televizní kanály. Frekvence, které zabírají stejný prostor.

„**Existuje bůh, nebo ne?**“ Ano, existuje bůh, a Linda se ptá, **existuje peklo?** Ne, to si vymyslelo organizované náboženství, aby vás ovládalo tím, že do vás vnáší strach. A pak se jim podrobí. Takže ne. Bůh je skutečný, ale není to tak, jak ho náboženství popisuje. Není to muž s vousy sedící na oblaku, který hází šipky pokaždé, když neděláme, co chceme. Že ne?

Bůh je spíše zdrojem energie. Je to základní energetické pole, které poutá a prostupuje všemi živými věcmi v celém vesmíru. Je známé pod mnoha, mnoha jmény. Je neprojevené. Je čisté. Z fyzikálního hlediska je to energie vibrující na nejvyšší frekvenci. Čistá čistá iluminující esence, původní myšlenka, nikdy nestvořená ani zničená, věčná, to je to, co Bůh je nekonečný Stvořitel. Existují různí funkcionáři a aspekty a větve nekonečného Stvořitele, jako je 12 archetypů, sedm mocných Elohimů a různé větve nebeských kategorií nebo nebeských bytostí. Myslím, že bych o tom mohl udělat celou prezentaci. Ale ano, Bůh je velmi reálný, ale je za hranicemi náboženské interpretace.

„**Až nastane třídní výpadek proudu, budou všichni najednou spát?**“ Pro ty, kteří se přizpůsobují a aklimatizují na pětidimenzionálního 5D avatara, ano, budete muset odpočívat alespoň 78 hodin. Nevím, jak je to s těmi, kteří jdou do čtvrté.

A znovu, jak jsem zmínil v mé předchozí prezentaci, vy všichni jste součástí pozemního personálu. Vy všichni jste součástí nebeského zástupu, který se sem vrátil, aby zničil tento systém zevnitř. Jen vaše pouhá energie, vaše pouhá vibrace přítomnosti je dostatečně dobrá na to, aby zničila systém zevnitř. Dobře, jsme ničitelé systémů, jak prohlásila moje plejádská sestra Barbara Marciniak. Vždycky si ty dvě pletu. Všichni jsme učedníci jednoho nekonečného Stvořitele. Všichni jsme zasvěcenci. **Všichni jsme dětmi žijícího Otce a Matky všeho, co existuje.**

Susie se ptá: „**Jaký to má význam? Jaký je význam Káby v Mekce?**“ Díky za všechno, co děláte. Oh, není zač. No, jak už bylo zmíněno, **Kába je černý kámen, ke kterému se muslimové modlí, aniž by znali skutečný význam toho, co dělají. Ten černý kámen v Mekce je součástí sítě černých krychlí. Je ovládán anorganickým padlým matrixem. Antikristem. Takže je to všechno součástí ztělesnění Antikrista. Odevzdají svou energii falešnému stvořiteli, falešnému bohu, Enkimu, Damkině (manželka Enkiho), Yaldabaothovi, ať už tomu říkáte jakkoli. Protože koneckonců to byl Enki, kdo stvořil Matrix, past falešné reality, ve které jsme tisíce let.**

„**Až půjdeme do 5D s naším novým tělem, budeme mít stále tetování?**“ Nejsem si jistý. Chápu. Nevím. Nevím, jak na to odpovědět. Budu se muset zeptat. Dobrá otázka. Asi se k tomu budu muset vrátit. Upřímně řečeno, kdybych měl hádat, řekl bych, že asi ne, protože budete mít úplně nové tělo. Podívejte se, tohle jsou naše těla z masa a krve. A ano, i já mám tetování. Anarchie, býval jsem punk rocker. Víte, mám tetování. **Ale když se transformujeme a zdědíme naše galaktické tělo, je to přesně to, co Bible označuje jako naše nebeské tělo. A tak naše nebeské tělo nebude celé poznamenané nápisy, inkoustem nebo čímkoli jiným. To si nemyslím. Bude čisté. Dobře? Ale to je jen můj odhad.** Berte to s rezervou. Udělejte si vlastní průzkum. Vezměte si to, co rezonuje. Zahodte, co ne. Ale dobrá otázka.

Orion Awaken se ptá: „**Mohl jsem vám říct o misi NASA.**“ Smál se nahlas. Přihlásil jsem se do vašeho kurzu 3.0. Nemůžu se dočkat. No, už se nemůžu dočkat, až se s vámi znovu setkám. Jednou z věcí na mých kurzech je, že pokud jste noví, poprvé se mnou na nějakém kurzu, můžete mi říct o sobě. Tady vás, lidi, poznám hlouběji a těším se na to. **Pro mě je vrcholem výuky v mých kurzech to, že se seznámím s tím, co děláte, s vaší prací, s vaší světelnou prací, s vaším prvním probuzením, s čímkoli, co se mnou chcete sdílet.** Nemůžu se dočkat, až vás tento víkend uvidím. Buď v sobotu, nebo v neděli, lidi. Vyberte si datum. Kurzy jsou v sobotu a v neděli. Buď si vyberete sobotní kurz, dvě soboty po sobě, nebo nedělní kurz, dvě neděle po sobě. Ale čas na registraci potrvá

ještě pár dní a pak tuto sobotu začínám s výukou. Takže, jo, je to vzrušující. Nemůžu se dočkat, až se s některými z vás setkám. Dobře, další super rozhovor.

„Vysvětli čínský měsíční program.“ Většina, ne-li všechny vesmírné agentury, nejen NASA, jsou falešné, zfalšované instituce určené k zakrytí tajného vesmírného programu, protože v nejvyšších patrech čínské vlády jsou také investovány do pokročilé mimozemské technologie a vesmírných plavidel. Takže i ti Číňané mají v sobě velmi roztržitý prvek, stejně jako my, kde jsou součástí tajného vesmírného programu. Řekl bych, že čínská letecká agentura je také zástěrka.

„Bude Starmer zatčen? Děkuji. Starmer. Starmer.“ Aha, dobře. Starmer je britský premiér. Je rozhodně Kabala. Rozhodně Kabala. **Každý člověk, který pracuje pro parlament, který je součástí NATO, který je součástí Evropské unie, je ovládán Kabalou.** Všichni prodali své duše ďáblu.

„Byl to skutečný Trump, který dostal mrtvici?“ Ne, to byl ten v Bílém domě, což byl někdo, kdo zaujímá jeho místo. Je to jeden z herců. **A chci potvrdit, že původně měla Aliance tři herce a ze dvou z nich zbyl už jen jeden.** A pokusili se ho zabít před pár dny. Dva z těchto aktérů byli odstraněni hlubokým státem. Jeden z nich byl odstraněn loni v červnu a první byl někdy v roce 2003. Myslím, že ten herec měl rakovinu prostaty, jak jsem slyšel. **Tento je třetí herec. Skutečný Trump je v odlehklých a chráněných oblastech. Toho, co vidíme v Bílém domě, je poslední herec. Pokud by se hlubokému státu podařilo odstranit třetího Trumpa, byl by to konec, lidi. Dobře? K odhalení by nikdy nedošlo.** JD Vance by se ujal moci. A samozřejmě všichni víme, že JD Vance je vlk v rouše beránčím. **Pro ty, kteří to nevěděli, JD Vance ovládá Peter Theal, tvůrce Palantiru. Doufám, že se nepokusí Trumpa zabít, protože když se ho pokusí zabít, tak JD Vance nás uvrhne do policejního státu AI, dobře? Protože je plně ovládán Peterem Tealem. Proto tam JD Vancea nechceme. Chceme se ujistit, že Trump splní svou misi. Odhalení. Odhalení. Odhalení.**

Pokračujme tady. **„Až dostaneme nová těla, budeme si moci ponechat stejnou formu?“** Ano, budete stále vypadat stejně, ale vaše tělo bude jiné. „Stvořil jsem 23 678 životů se stejnou formou.“ **V každé časové linii, v každé inkarnaci máme často velmi podobné rysy. V podstatě vždycky vypadáme stejně jako všechny ostatní verze sebe sama. Podobné rysy.** To je pravda. Takže chápou, proč jste měl 23 678 životů, ve kterých jste vypadali stejně. Dobře. Dává to velký smysl.

Ta dohoda s Yaldabaothem, jak mu taky říkám, znám celý jeho původ. **Yaldabaoth, falešný stvořitel.** To je to, co gnostici nazývali archont.

Skutečný Trump by měl být někde na skryté základně. Nedotknutelný. To je pravda. Takže jak se to stalo? Jak už bylo zmíněno, dělají to skrze svého třetího Trumpa. Je poslední, první dva Trumpové, první dva herci byli zabiti, ti, co ho kryjí. Ten třetí byl ten, co byl před pár dny zasažen zbraní zaměřenou na energii, která vyvolala mrtvici, ale pak se zotavil. Kdo ví? Možná mu dali medbed. Jo, pravdou je, že původní Trump není v Bílém domě

Právě jsem viděl to nejsílenější video mateřské lodi právě teď nad Izraelem. Nad Izraelem je teď obrovská mateřská loď. O tom bych nepochyboval. Vždycky něco zkoumá. Uvidíme. Ukaž mi to video. Chci ho ukázat galaktickým Jediům. Zachyceno nad Izraelem. Je to skutečné, nebo co? Podívejte se na to znovu, lidi. Co si o tom myslíte? Skutečné, nebo ne?

Společná modlitba a meditace

Jen pár otázek a pak to zakončíme malou modlitbou a meditací, abychom urychlili trajektorii

pozitivní časové linie. Dobře, zakončeme to modlitbou a meditací. Miláčku.

Ahoj. Právě jsem pochopil, že někteří pracovníci Světla mají opravdu málo energie a životní síly. Takže se musíš umět znovu kalibrovat, abys přinesl toto Světlo.

Pokud máte v rámci této řízené meditace nějaké krystaly, rád bych, abyste si je pořídili. Pamatujte, že jsme na časové ose vzestupu. **To zahrnuje i odstraňování negativních energií. Můžete odstraňovat negativní energie ze sebe nebo ze svého domova.** Některým z vás také doporučuji používat pryskyřice, nebo si dát čas na solnou koupel. Ale víte, **co chcete přidat, je to vaše osobní volba.** Já rád používám binaurální korálky. **Ale v této řízené meditaci chci, abyste prostě uvolnili svou energii, abyste se neptali, co se právě teď děje, v tomto okamžiku. Nemusíte se ničeho bát. Pojďme to prostě vymazat z vaší mysli.**

Máte všechny základní věci, které potřebujete. Máte zdraví, které potřebujete. A vaše tělo je právě teď energeticky sladěno. Proto jsme požádali **o vzývání přítomnosti archanděla Michaela a archanděla Metatrona, aby vám pomohli s vaším energetickým uzdravením, aby mohli smést veškerý váš smutek.** Může se jednat o jakékoli poškození něčeho, nedávno znepokojivou událost, velmi emocionální vztah, kterým těžce procházíte, něco, co se děje ve vaší práci. Můžete uvolnit cokoli, co podle vás narušuje váš život.

S touto modlitbou si představme krásný vodopád zlatých kapiček světla, které přicházejí a omývají celé vaše pole. Zhluboka se nadechněme. **Můžete spojit dlaně do pozice namaste a prostě požádat svůj život, aby vám právě teď dopřál toto požehnání v podobě úplného uzdravení aury** titanovou trubicí světla obklopující celou vaši auru, modrým vejcem obklopujícím vaši auru, růžovým plazmatickým vejcem obklopujícím vaši auru a zlatou plamennou pyramidou obklopující vaši auru, aby vás chránila a udržovala ve vysoce výkonné, silné vibraci bez ztrát.

Prosíme, aby se toto zlaté světlo rozprostřelo po celé naší auře. Pokud to chcete posunout o stupeň výš, představte si růžové zlato. Vezměte si toto růžové zlaté světlo a vnímejte ho ve svém srdci. Možná si budete chtít představit vůni růží nebo levandule. To jsou naši rostlinní energetičtí spojenci, kteří zvyšují vaše vibrace.

Neočekávejte ani nepředpokládejte, že víte, co se zítra stane s válečnými strategiemi Trumpa a Íránu. Titulky se objeví. Prostě to nechme být a nechme ten film běžet. Věřte v sebe. Věřte, pokud jste ve vztahu, věřte ve svého partnera. Věřte, že vědí, co je pro vás nejlepší.

Věřte v archanděla Michaela a archanděla Metatrona, že jsou tu, aby do vašeho energetického těla nainstalovali ty nejlepší nové kódy. Cíťte se, jako byste byli právě teď ve svém bezpečném prostoru, a dovolte nám jen pár hlubokých nádechů, uzemnění a úžasnému osvěžujícímu spánku.

Pro ty, kteří nemají dostatek spánku, chci, abyste měli osm nebo devět hodin, abyste se cítili zcela osvěženi. Pokud to pro vás bylo těžké a vaše mysl před spaním bloudila a chcete dostat odpovědi, prostě je nechte jít a odevzdejte je svému Vyššímu já a zdroji a požádejte, aby vám do života přinesly dokonalé odpovědi a vedení.

Společně se můžeme dotknout celého světa. Když začne k odhalení docházet, žádáme, aby pocházelo z čistého zdroje mimozemské, božsky orientované rasy, která nás bude kontaktovat, a aby se na nás nemohl vztahovat žádný z pozemských zákonů, ale abychom s nimi byli spojeni na základě našeho vzájemného porozumění, že jsme božské bytosti, které chtějí vzestupovat, které chtějí pokračovat a jít ke Zdroji.

Zveřejňování, vláda, které trvalo 75 let, než právě teď provedla jemné odhalení, a zatímco si z nás

tady dole stále dělají legraci, víte, s alobalovými čepicemi a tak dále. Budme těmi, na které se lidé mohou odvolat, když se začnou na věci ptát. Když lidé začnou vidět lodě na obloze, dovolme nám skrze naše životní zkušenosti být kompletně přeneseni do další kapitoly našeho života, abychom využili všechny naše zkušenosti a informace, které se mají nashromáždit, a vytvořili odpovídající časovou linii, která otevírá brány pro naši nejpozitivnější časovou linii, kde cítíme lásku a jsme schopni využít naši plnou kapacitu. Ať se to stane. A tak to je. A tak to je.

Kéž je Boží síla s vámi všemi. A za dva dny se s vámi ozveme ohledně další aktualizace. Čau lidi.

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže vám vážně zobrazování našich videí nebo upozornění na nové pravidelné překlady, doporučujeme sledovat přímo náš web [www.slovanskakosile.cz](http://www.slovanskakosile.cz) a nebo videokanal [Odysee](https://www.youtube.com/channel/UC...).

**Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa.** Další články a videa o Transformaci najdete na webu [www.slovanskakosile.cz](http://www.slovanskakosile.cz) v rubrice **Transformace**.

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

- [Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu \(30.5.2026, Vsetín\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B \(26.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení - Alchymie stínu a návrat do nulového bodu \(23.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnících pro zveřejnění \(21.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktivace hvězdných semínek II. \(16.5.2026, Valašské Klobouky\)](#)
- [Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva \(19.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí \(16.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly \(14.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny - Cesta vzestupu Země aktivována \(12.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří \(9.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor \(7.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce umělé inteligence \(5.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války \(2.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur \(31.3.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktivace hvězdných semínek I. \(25.4.2026, Valašské Klobouky\)](#)

[Všechny články...](#)

Sdílet